



**IZVJEŠĆE O RADU DIREKTORA
U PERIODU 1.1. - 31.12. 2023.**



SADRŽAJ

1 UVOD

2 RAD TURISTIČKOG UREDA

3 PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI

4 MANIFESTACIJE

4.1 Letovanić, selo pokraj Kupe – Utrka kupskih čamaca St. Brod – Letovanić

4.2 Dani bana Jelačića i poštara Klempaja u Lekeniku

4.3 Fašnik - Dječji maskenbal Općine Lekenik

4.4 Jurjevo 2023. – Dan Općine Lekenik

4.5 Advent u Lekeniku

5 PROJEKTI

5.1 Tartufarenje po Turopolju

5.2 Vinorodne gorice, Kupa i kapelice

5.3 Uredenje i opremanje Plaže Letovanić

5.4 Filmska ruta Anatevka

5.5 Izbor Miss Hrvatske – gostovanje u Općini Lekenik

5.6 Turistički promo spot „Letovanić, selo pokraj Kupe“

6 SMJEŠTAJNI KAPACITETI

7 ZAKLJUČAK

1 UVOD

Turistička zajednica općine Lekenik redovno je pripremala i realizirala zadatke koji su predviđeni Programom rada prihvaćenim od Skupštine TZO Lekenik, a u realizaciji zadataka postupalo se sukladno dobrom gospodarenju. Uz redovne poslove predviđene Programom rada, kao i izvršenjem aktivnosti sukladno zahtjevima Hrvatske turističke zajednice i Ministarstva turizma i sporta, obavljali su se i drugi poslovi od interesa za turizam Općine Lekenik.

Izvešće o radu direktora i ureda turističke zajednice za 2023. godinu daje prikaz ostvarenih aktivnosti proizašlih iz usvojenog Programa rada za 2023. godinu i njegovih izmjena i dopuna. I ove godine posebni su naponi učinjeni na afirmaciji Općine Lekenik kao atraktivne destinacije s posebnim naglaskom na razvoj proizvoda, destinacije pogodne za vikend izletnike i luksuzni smještaj u kojem prednjači hotel Dvorac Jurjevcc sa 4 zvjezdice i Heritage dodatkom te nekoliko luksuznih kuća za odmor koje su otvorene. Posebno se može istaknuti suradnja na razvijanju novih projekata: tartufarenje, cikloturizam, uspostava turističke infrastrukture kroz projekte i dostupne fondove, itd. Radionicama i seminarima, provedenim sastancima te uspješnim pregovorima, posebno organiziranim za motivaciju građana za dodatnim ulaganjem u kvalitetu svojih kapaciteta, nastojala se potaknuti i podržati tzv. obnova naše turističke ponude, ali i osmišljavanje otpornijeg oblika turizma. Programima sufinanciranja marketinških aktivnosti, okupljanjem OPG-ova i proizvođača suvenira očekuje se jača suradnja i umrežavanje dionika u turizmu općine Lekenik, kako bi se napravio kvalitativan iskorak i podizanje destinacije na viši nivo. Tijekom prethodne godine posebno se izdvajaju pojačane marketinške aktivnosti u samostalnim i zajedničkim kampanjama koje su dovele do velike posjećenosti web stranice i veće prepoznatljivosti Općine Lekenik. Marketinške aktivnosti usmjerene su pretežno na promociju destinacije te isticanje selektivnih oblika turizma koji uključuju aktivnosti na otvorenom, zabavne i kulturne sadržaje, eno-gastronomiju, zdravlje i digitalnu tranziciju turističkih usluga. Tijekom 2023. godine direktor TZ-a Božidar Antolec provodila je zadatke utvrđene Programom rada Zajednice, organizirala i rukovođila radom i poslovanjem Turističkog ureda, provodila odluke Turističkog vijeća te obavljale ostale stručne i administrativne poslove sukladno propisima i aktima Zajednice kao i Zakonu o turističkim zajednicama. Samim time, uspješno je i čvrsto uspostavljena suradnja sa stručnim organizacijama i institucijama iz područja turizma i kulture. Uza sve aktivnosti, direktor TZ-a obavljala je i poslove odnosa sa javnošću i medijima, pripremala analize, izvješća i druge materijale za potrebe tijela Zajednice odnosno druge zainteresirane subjekte, ustupala je tijelima Zajednice, kao i drugim zainteresiranim subjektima, stručna mišljenja o pitanjima iz djelokruga Zajednice. U županijski Turistički ured, HTZ i Ministarstvo turizma i sporta po dužnosti, te po potrebi i u druge institucije, redovito su dostavljani traženi podaci i izvješća, dok su Turističkoj zajednici Sisačko-moslavačke županije na razmatranje upućena godišnja izvješća i Program rada s financijskim planom. Pravovremeno su održani su i sastanci koordinacije s nadležnom turističkom zajednicom Županije, kao i brojne dioničke radionice i skupovi na kojima je TZO Lekenik sudjelovala svojim stručnim mišljenjem i konstruktivnim prijedlozima vezanima za sam razvoj destinacije i boljitka lokalnog stanovništva. Turistički ured na dnevnoj bazi odgovara na upite za posjet općini i pruža sve potrebne informacije lokalnom stanovništvu i posjetiteljima, pojedincima i grupama, a sve kako bi im se maksimalno olakšala

organizacija dolaska te boravak u destinaciji bio što kvalitetniji i duži. U uredu TZO Lekenik redovito se s inozemnim posjetiteljima komunicira na stranom jeziku te se takvim posjetiteljima ustupaju jednostavne i precizne upute vezane za turističku ponudu općine Lekenik, uručuje im se tiskani materijal preveden na strani jezik te ih se, ukoliko je moguće, upućuje i na digitalni izvor informiranja. S obzirom na sve navedeno može se nedvojbeno reći da je ostvarenje plana za 2023. godinu izuzetno dobro. U uvjetima malih proračuna poslovi se odrađuju minimaliziranjem troškova i velikim angažmanom zaposlenih kako bi se ostvarile sve zadaće Turističke zajednice. Provedene aktivnosti u suglasnosti su sa svim donesenim i zakonskim aktima i predstavljaju smjernice za kvalitetan iskorak u budućem turističkom razvoju općine Lekenik. Za ovo Izvješće odgovoran je direktor TZ-a Božidar Antolc. Izvješće sadržava cjelovit prikaz obavljenih aktivnosti tijekom 2023. godine, po vrstama poslova/aktivnosti i vremenskoj dinamici u odnosu na prihvaćeni Program rada. U izvješću je iznesen prikaz izvršenih zadaća, analiza i ocjena ostvarenja programa i financijskog plana s usporedbom planiranih i utrošenih sredstava te analizom odstupanja, te informacije o djelotvornosti ukupnog trošenja sredstava s obzirom na postavljene ciljeve.

Destinacijski menadžment podrazumijeva kontinuirani proces u kojem sudjeluju svi dionici kao i svi zainteresirani subjekti s kojima treba imati dobru komunikaciju, dobru suradnju i zajednički promišljati i djelovati na način da usmjeravamo razvoj destinacije s ciljem ostvarivanja zajedničke željene vizije budućnosti. Današnji suvremeni turist potražuje komfor s digitalnom opremom i mogućnostima, želi osamu i mir uz distanciranost od drugih gostiju, ali želi i dobru gastronomsku ponudu prilagođenu raznolikim potrebama, a također potražuje kulturni i zabavni sadržaj u destinaciji kao i ponudu i mogućnosti rekreiranja, šetanja itd. Stoga je važno u narednom razdoblju organizirati edukaciju za dionike uz analizu određenog vremena i trendova toga doba kako bi se dionici prilagođavali potražnji.

Dionici turističkog razvoja:

- ❖ Turistička zajednica Općine Lekenik
- ❖ Lokalna samouprava
- ❖ Nositelji turističke ponude: smještajne jedinice, ugostitelji,
- ❖ Proizvođači suvenira i OPG-i
- ❖ Turističke agencije, turistički prijevoznici
- ❖ Ustanove i dionici u kulturi i sportu
- ❖ Privatni poduzetnici
- ❖ Poslovne zone

Suradnja, komunikacija i međusobno koordinirano djelovanje svih identificiranih razvojnih dionika ključno je za uspješan i dugoročno održivi turistički rast i razvoj Općine Lekenik.

2 RAD TURISTIČKOG UREDA

Tijekom protekle 2023. godine ured Turističke zajednice Općine Lekenik (u nastavku TZO Lekenik) zajedno s direktorom Božidarom Antolecom, obavljao je sve stručne i administrativne poslove, sukladno člancima Statuta Turističke zajednice grada Lekenika. Rad ureda odvijao se na privremenoj adresi, Zagrebačka 66, u prostoru kojeg je osigurala Općina Lekenik dok je trajala obnova Društvenog doma gdje je bio planiran povratak u Turistički ured i otvaranje TIC-a u sklopu projekta. Tijekom 2023. godine direktor je bio jedina zaposlena osoba u TZ-u do 16.10. kada je nakon provedenog natječaja na radno mjesto Stručni referent u Turističko-informativnom centru zaposlena Mihaela Kalfić, čime je osigurano stalno prisustvo jedne osobe u Turističkoj zajednici te olakšan administrativni i promotivni rad te prihvat gostiju.. TIC je osnovan odlukom Turističkog vijeća na sjednici 27. rujna 2023.

Direktor TZO Lekenik efikasno je organizirao i rukovodio radom i poslovanjem Turističkog ureda, zastupao Turističku zajednicu, provodio odluke Turističkog vijeća i bio odgovorna osoba za poslovanje TZO Lekenik. Zaključivao je ugovore i obavljala druge pravne radnje u ime i za račun Zajednice u granicama utvrđenih ovlasti, izdavao je naloge za isplatu i prijenos sredstava s računa Zajednice u skladu sa financijskim planom zajednice i u skladu sa zakonskim obvezama. Brinuo je o namjenskom korištenju sredstava koji se vode u Zajednici, usklađivao je materijalne i druge uvjete rada Turističkog ureda i brinuo je da poslovi i zadaci budu na vrijeme i kvalitetno obavljani u skladu s odlukama. Zaključcima i Programom rada zajednice i njezinih tijela, odlučivao je o zapošljavanju radnika u Turističkom uredu i TIC-u. Potpisivao je svu poslovnu dokumentaciju Zajednice, zajedno s Predsjednikom Zajednice sazivao je sjednice Skupštine i Turističkog vijeća, pripremao prijedloge akata Zajednice, pripremao je prijedlog godišnjeg plana i programa rada Zajednice te godišnja financijska izvješća. Pripremao je i podnosio Turističkom vijeću godišnja i druga izvješća o svom radu i radu Turističkog ureda te predlagao mjere za unapređenje organizacije rada Turističkog ureda. U okviru svojih dužnosti, obavljao je i druge poslove utvrđene Zakonom, aktima Zajednice i odlukama tijela Zajednice. Za potrebe tijela Zajednice i druge subjekte, Ured TZO Lekenika organizirao je i pripremao dokumentaciju.

U obavljanju svojih zadaća i aktivnosti direktor i djelatnica oslanjali su se na Strategiju pozicioniranja i promociju brenda Općine Lekenik, Strategiju razvoja turizma Sisačko-moslavačke županije te na druge odluke i akte sukladno odlukama Turističkog vijeća i Skupštine Turističke zajednice Općine Lekenik. Promotivne aktivnosti obavljaju se aktivno i ažurno, što znači da direktor i djelatnica za svako događanje sudjeluju u izradi turističkih promotivnih materijala te izmjenjuju podatke na službenoj web stranici Turističke zajednice općine Lekenik kao i Facebook i Instagram profilu.

Radno vrijeme Turističkog ureda je od 8:00 do 16:00h sati svakim radnim danom u tjednu, no radno vrijeme može biti podložno izmjenama zbog održavanja kulturnih događanja, radnih sastanaka, suorganizacije događaja s općinskim ustanovama, obilaska terena i drugih izvanrednih poslovnih aktivnosti i zadaća. Djelatnici

Turističkog ureda su, osim redovnih poslova obavljali i poslove koordinacije i organizacije prigodom različitih akcija Turističke zajednice koje su se odvijale na terenu odnosno izvan sjedišta Ureda, a vezanima za pojedine projekte. Radno vrijeme često se odvija i u večernjim satima, subotom i nedjeljom, a u vrijeme organizacije manifestacija radno vrijeme ne postoji jer se u večernjim satima održavaju razni događaji na kojima je prisutan direktor ili djelatnica. Turistička zajednica Općine Lekenik svoje poslove obavlja transparentno, poštujući zakonske odredbe i propise, poštujući odluke Turističkog vijeća i Skupštine. O radu Turističkog ureda i direktorice redovito se mogu informirati sve pravne i fizičke osobe. Tijekom 2023. godine direktor TZ-a sudjelovao je na brojnim sastancima u Općinskoj upravi, radi dogovora oko brojnih zajedničkih događanja, razmatranja određenih pitanja i prijava na dostupne natječaje, davanja prijedloga odnosno radi izvršavanja aktivnosti vezanih za organizaciju određenih događanja i poslova od interesa za turističku ponudu općine Lekenika.

3 PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI

Tijekom 2023. godine Turistička zajednica Općine Lekenika provodila je aktivnosti sukladno usvojenom Godišnjem programu rada i financijskom planu za 2023. godinu. Ured TZO-a Lekenik zajedno s direktorom nastojao je tijekom cijele 2023. godine jasno istaknuti proizvode i turističke vrijednosti općine Lekenik kroz ciljanu promidžbu. Sve aktivnosti promotivnih kampanja dobro su procijenjene te je točno odabrano vrijeme za ciljana tržišta i proizvode koji su prilagođeni stanju na tržištima, potrebama turista i novim trendovima koja su pokazala istraživanja. Turistička zajednica Općine Lekenik aktivno je nastavila s aktivnostima komunikacije i promocije i u 2023. godini na društvenim mrežama (Facebook, Instagram), te su se navedene aktivnosti povećale kroz dodatne kampanje i nagradna darivanja s ciljem podizanja pregleda navedenih stranica. Samim time došlo je do povećanja vidljivosti destinacije. Digitalnim oglašivačkim aktivnostima TZO Lekenika nastoji povećati svjesnost o destinaciji te ponuditi destinaciju sa svojim turističkim komponentama ciljanim skupinama. TZO Lekenika sudjelovala je u online oglašavanju sklapanjem ugovora za promociju turističkih proizvoda i projekata na portalima prema potrebi i to tijekom cijele godine. TZO Lekenika ostvaruje i ugovara dobru suradnju s više medijskih kuća kao što su hrvatske radijske postaje, novinske kuće, tv postaje Mreža TV, Jabuka tv, HRT – „Dobro jutro Hrvatska“, brojni web portali poput portala „Explore Croatia“, „Putoholičari“, „Vikendholičari“, „Visit Croatia“, „Dobra hrana“ i dr.

4 MANIFESTACIJE

Manifestacije koje je organizirala i sudjelovala u organizaciji te provela TZO Lekenik kroz 2023. godinu su:
Gašnik – Dječji maskenbal Općine Lekenik, Letovanić, selo pokraj Kupe – Utrka kupskih čamaca St. Brod – Letovanić, Dani bana Jelačića i poštara Klempaja u

Lekeniku, Jurjevo 2023. – Dan općine Lekenik, Gljivijada i tartufijada, Advent u Lekeniku.

4.1 Letovanić, selo pokraj Kupe – Utrka kupskih čamaca St. Brod – Letovanić

Zadnji vikend u kolovozu održali smo 17. Utrku kupskih čamaca Stari Brod – Letovanić. Nastupilo je 24 četveročlanih posada iz cijele Hrvatske, 12 posada koje sudjeluju i na maratonu lada u Metkoviću. Osigurali nagrade, večeru, čamce, osiguranje, šatore, razglas...



4.2 Dani bana Jelačića i poštara Klempaja u Lekeniku

Održano u dvorištu Društvenog doma. Održani su prigodni programi u spomen na povijesni suret bana Jelačića i lekeničkog poštara J. Klempaja. Za dobru zabavu pobrinuli su se Pirati i Zakon šutnje. Posjetitelji su mogli posjetiti izložbu KUD-a Kolovrat pod nazivom Kutak za folklorni trenutak te Spomen sobu DVD-a Lekenik kao i novu vatrogasnu opremu.



4.3 Fašnik - Dječji maskenbal Općine Lekenik

Održali smo 23. Dječji maskenbal u velikoj povorki od osnovne škole kroz centar Lekenika do Društvenog doma Lekenik gdje su brojne nagrade razveselile mališane, a za dobru zabavu uz čaj i krafne, pobrinula se žonglerka i animatori. U provedbi pomogle članice Društva žena Lekenik i Peščenica.



IZVJEŠĆE O RADU DIREKTORA ZA 2023.

4.4 Jurjevo 2023. – Dan Općine Lekenik

Sudjelovali u suorganizaciji proslave Jurjeva 2024. – Dana Općine Lekenik. Organizirali promociju udruga i poljoprivrednih proizvođača, nastup KUD-ova, zabavni program uz grupu Tarapana band ispod velikog šatora uz mali vatromet.



4.5 Advent u Lekeniku

Glavni Adventski program održan je u tri dana, sa dolaskom Djeda Mraza, nastupom mađioničara, velike grijane kugle u kojoj su se održavale radionice za djecu, glazbeni program s Piratima, te prodaja domaćih proizvoda uz sudjelovanje udruga i OPG-ova. Kroz cijeli mjesec su se održavali razni manji događaji poput kina za djecu, božićni pub kviz, mađioničarska predstava za Sv. Nikolu, izložba pokojne Darinke Đuretić Lukačević, božićne radionice u Društvenom domu...



Potporna i sufinanciranje manifestacija u organizaciji drugih subjekata koje su od značaja za razvoj, promociju i učinkovito turističko i gospodarsko pozicioniranje destinacije.

Potporna turističkim, kulturnim i drugim proizvodima, manifestacijama i aktivnostima prema pristiglim zahtjevima pojedinih nositelja (KUD-ovi, Udruge umirovljenika...)

Podržali smo Smotri izvornog folklora Pokuplja, Posavine Turopolja i Banovine u Letovaniću te 3 događaja i akcije Udruge Anđeoska srčeka OSIT iz Letovanića, Školicu ribolova i Ribolovnom

IZVJEŠĆE O RADU DIREKTORA ZA 2023.

natjecanju na drven i štap ŠRU Odra Lekenik koje se održane u Starom Brodu odnosno Letovaniću, gastro manifestaciji Festival Bakinih kolača u Pošćnici, Pešćenski vremeplov (snimanje filma za projekt), Ime Marijino u Pošćnici...

5 PROJEKTI

5.1 Tartufarenje po Turopolju

Turopoljske šume prepune su tartufa. U suradnji sa Udrugom tartufara Lekenik provodili smo niz aktivnosti na razvijanju i promidžbi tartufarenja.

- 6 Postavili edukativnu tablu na ulazu u Turopoljski lug, u planu je bilo 8 tabli, ali nismo ishodili suglasnost od Min. poljoprivrede već moramo prikupiti i izraditi projektnu dokumentaciju, organizirali tartufarenje, u suradnji sa Udrugom tartufara pomogli uređenje puta od strane Lekenika u Turopoljski lug
- 7 Postavili smo dvije edukativne table u Lekeniku, sudjelovali u otvorenju prve edukacijske staze tartufa, suorganizirali utakmicu lova na tartufe u Lekeniku
- 8 Izradili novi letak o turističkoj ponudi Tartufarenja po Turopolju te promocija gastro ponude od tartufa
- 9 Radili online promidžbu turističkog proizvoda i ture



5.2 Vinorodne gorice, Kupa i kapelice

- Cilj projekta je pojačati i uvezati turističku infrastrukturu i ponudu pokupljanskog područja, posebno Letovanića. Izgradnja plažnog objekta, kupske šetnice od Letovanića do St. Broda te rekonstrukcija zgrade matičnog ureda i prenamjena u Centar za posjetitelje. Nakon potresa, potrebna je bila promjena zahvata i projektne dokumentacije stoga je to još u izradi i korekcijama.

5.3 Uređenje i opremanje Plaže Letovanić

- Nositelji projekta su Općina Lekenik, Sisačko-moslavačka županija, TZO Lekenik. Plan je bio uređenje i opremanje plaže u Letovaniću. Općina je u proljeće pokrenula javnu nabavu za opremanje i uređenje plaže, no lipanjska velika poplava

obustavila je radove i otvorenje pa je sve prebačeno na 2024. godinu. Napravljeno je bilo krčenje vrbika i planiranje plažnog dijela, te postavljeni samo neki elementi sukladno projektu.

5.4 Filmska ruta Anatevka

- Guslač na krovu i Šegrt Illapić

- Realizacijom projekta želimo postići: promociju Hrvatske kao filmske i turističke destinacije za domaće i inozemne goste, postavljanje lokacija snimanja Guslača na krovu i Šegrta Illapića kao turističke destinacije Općine Lekenik. Ovim projektom, želi se doprinijeti obogaćivanju turističke ponude, dat će se doprinos kvalitetnijoj promociji kulturnog turizma destinacije, tematska staza obilaska lokacija snimanja koja će doprinijeti razvoju povijesne teme koje će postati osnova u interpretiranju povijesnih i kulturnih lokaliteta, te kulturnih manifestacija. Dolaskom gostiju i turista povećat će se turistički promet općine Lekenik i subjekata u sustavu. Tu je edukativni dio za djecu povezan sa filmom Šegrt Illapić.

Planirana kupovina objekta – čardaka na izvornoj lokaciji snimanja nije ni ove godine provedena zbog nedostatka financijskih sredstava kao niti dostupnih fondova koji bi to financirali.. Primljene su 3 organizirane grupe stranih turista, ben konzumacije proizvoda ili prostora, samo vođenje po ulici uz objekte iz filma u suradnji sa agencijom Travel on the Roof.

5.5 Izbor Miss Hrvatske – gostovanje u Općini Lekenik

- U hotelu Dvorac Jurjevec na 2 smo dana ugostili finalistice izbora za Miss Hrvatske koje su tamo imale pripremu za finale u Zagrebu te izbor Miss sporta.
- U poslovnom dogovoru sa organizatorima, sve finalistice su radile objave na svojim profilima iz hotela kao i nositelj licence čime smo napravili veliku promociju hotela i destinacije



5.6 Turistički promo spot „Letovanić, selo pokraj Kupe“

- Turistički promo spot na pjesmu „Letovanić, selo pokraj Kupe“ koji je TZO Lekenik snimio u 2022. godini u suradnji sa LADO-om i HKUD Poculica Letovanić, dobio je iznimnu nagradu na međunarodnom festivalu turističkog filma u Zagrebu koju je primio direktor B. Antolec. To je treća nagrada za naš promo spot.



The Best Croatian Tourism Products Film 2023

2nd place

LETOVANIC,SELO POKRAJ KUPE

https://www.youtube.com/watch?v=tc1rIPm9_Yo

6 SMJEŠTAJNI KAPACITETI

Koristeći se izvorima Ministarstva Turizma RH i Službom za gospodarstvo Sisačko-moslavačke županije dolazimo do podataka da od smještajnih kapaciteta raspoložemo s vrstama hotel Dvorac Jurjevec kategoriziran s 4 zvjezdice u Brežanama Lekeničkim te smještaj u domaćinstvu i to u 8 objekata: Kuća za odmor Gradec u Brežanama Lekeničkim, apartman u domaćinstvu Slavica Pischiutta u Šišincu, OPG Horvat – objekt robinzonskog turizma Domus Lagni u Starom Farkašiću, kuća za odmor Ivana Vukoje u Šišincu. Krajem prošle godine otvorila se jedna nova kuća za odmor Tihe noći u Starom Brodu, a u zadnja tri mjeseca otvorile su se još tri nove kuće za odmor: Kuća za odmor obitelji Škornjak u Starom Brodu, kuća za odmor Natur u Brežanama Lekeničkim te zadnja otvorena kuća za odmor Green retreat u Šišincu. Ovo služi kao jasan pokazatelj da turisti sve više posjećuju Lekenik, što dovodi do povećane potražnje za smještajnim kapacitetima. Ovaj trend nicanja novih smještajnih objekata ne samo da obogaćuje turističku ponudu, već i potiče daljnji razvoj lokalne zajednice i turizma. Sa svim objektima tijekom godine smo u kontaktu oko potreba i problema, doregistracije i sl.



7 ZAKLJUČAK

Turistička zajednica Općine Lekenik u obavljanju svojih zadaća i aktivnosti oslanjala se na Strategiju razvoja turizma Sisačko-moslavačke županije, Strateški marketinški plan hrvatskog turizma, fizičke rezultate turističkog prometa i iskustva iz prethodnih godina, zaključke koordinacije direktora Turističkih zajednica s područja Sisačko-moslavačke županije, jednako kao i na druge odluke i akte sukladno odlukama Turističkog vijeća i Skupštine Turističke zajednice Općine Lekenik. Sukladno zakonski utvrđenim zadaćama, Turistička zajednica Općine Lekenik i u 2023. g. nastojala je promovirati Općinu Lekenik kao zanimljivu turističku destinaciju te poboljšati uslugu pružanja turističkih informacija, organizirali smo događanja, a sve kako bismo povećali turistički promet na području općine Lekenik. Tijekom 2023. godine u suradnji sa Općinom Lekenik pripremali smo i sudjelovali u projektima, vodeći se logikom da je ubrzavanje razvoja turizma na našem području jedino moguće uz pripremu razvoja određenog broja kapitalnih i razvojno-investicijskih projekata u nadležnosti izvršne vlasti. Direktor TZO-a Lekenik jedan od osnovnih zadataka jest održavati stabilnu Turističku zajednicu i precizno ugovarati poslove kako bi sve bilo u skladu s odlukama Turističkog vijeća koje su provođene prema programima i određenim izmjenama unutar plana.

Temeljem obrađenih podataka može se zaključiti da se poslovanje Turističke zajednice odvijalo sukladno usvojenom Planu i programu rada, Izmjenama i dopunama plana i programa rada, te odlukama Skupštine, Turističkog vijeća Turističke zajednice. Predlažem da Turističko vijeće prihvati Izvješće o radu direktora za 2023. godinu

Lekenik, 28.03.2024.

Direktor Turističke zajednice

Općine Lekenik

Božidar Antolec, bacc. ing. admin. chris.



Antolec